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別　紙




医工連携企画参加証について：

· 1小間につき3名様まで医工連携企画参加証を発行いたします。
· 3名を超える参加者につきましては、別途「第36回日本泌尿器内視鏡・ロボティクス学会総会」の参加申込みが必要となります。
· なお、医工連携参加証では会員懇親会を除くすべてのプログラムに参加することが可能です。参加証は、見える位置に身につけていただき、参加証の着用がない場合は入場を固くお断りする場合がございます。
· 会場では一般参加者が出入り可能な場所に限り、自由に入場いただいて結構です。ただし、各種委員会や打合せ会への入室などはお断りいたします。
· ランチョンセミナーなどに関しては、各セミナー共催企業の担当者に許可をお取りください。
· 講演会場・ポスター会場・展示会場内における撮影・収録・録音は、発表者の許可がない限り原則、禁止としております。ご希望の方は受付にてご相談ください。また、学会風景の写真撮影については運営事務局にお申し出ください。なお、参加者へ配慮のうえ、個人が特定できるような写真はご遠慮ください。
· 発表、討論を通じて、患者様個人が特定できる、もしくは、プライバシーに触れる可能性がある事項に関しては、学会外での公表はご遠慮ください。
· 講演会場内での携帯電話、もしくはそれに代わる通信手段の使用は固く禁止いたします。電源を切るかマナーモードに設定してください。
· 会期中、研究者・医師、その他個人参加者への面談に関して、運営側、事務局では、アポイントメントやスケジュールの調整、面談の仲介等は一切行いません。
· なお、総会全体に関する公表・掲載に際しては、運営事務局までご連絡ください。本学会に関わる公表・掲載については、学会事務局までご連絡ください。
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